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《计算机文化基础》模拟试题
一、填空题（每空1分，共30分） 

1. 计算机硬件是由_______、_______、_______、_______和_______五部分组成。 

2. （1011111）2=（      ）10=（      ）8=（      ）16 

3. 十进制的0.625转换成二进制为       。 

4. 存储器通常分为_______和_______。 

5. 计算机软件分为_______和_______。 

6. 计算机中通用的字符编码是_______码。 

7. 用BASIC语言编写的程序要通过_______翻译成机器语言程序后才能被计算机执行。 

8. 在Windows98系统中，对误删除的文件或文件夹，可以通过_______恢复。 

9. 在Windows98的“资源管理器”窗口中，为了使具有系统和隐藏属性的文件或文件夹不显示出来，首先应进行的操作是选择_________菜单中的“文件夹选项”命令。 

10. 在Word中，选择“编辑”菜单中的_______和_______命令，可以将一段文字从一处移到另一处。 

11. 在Excel工作表中，数值型数据的默认对齐格式是_______。 

12. 在Excel中，当某单元中的数据被显示为充满整个单元的一串"#"时，说明_______。 

13. 在Excel中，如果选定某一单元格，此单元格称为_______，也就是当前正在使用的单元格。 

14. Excel提供“_______”和“高级筛选”两种工作方式。 

15. 在Excel中，如果想把一个数字型地址、日期或数值以文本方式存储，只需在该值之前置一个_______。 

16. 在PowerPoint中要观看所有的幻灯片，应选择_______视图。 

17. Internet的通信协议是_______。 

18. 利用_______可以实现不同类型的计算机和不同操作系统之间的文件传输。 

19. 计算机网络按其分布范围的大小可分为_______和_______。 

20. 通信控制处理机在网络拓扑结构中被称为_______ 。 

二、选择题（每题1分，共30分） 

1. 电子计算机主要是以【  】划分发展阶段的。 

A) 集成电路    B) 电子元件 

C) 电子管      D) 晶件管 

2. 第一台电子计算机诞生于【  】。 

A) 德国    B) 美国    C) 英国    D) 中国 

3. 为解决内存储器与CPU间速度不平衡问题，采用【  】技术。 

A) Cache    B) RAM    C) ROM    D) 外存 

4. 把高级语言编写的源程序转换成机器语言的目标程序的软件称为【  】。 

A) 汇编程序          B) 源程序 

C) 数据库应用系统    D) 编译程序 

5. 下面属于高级语言的是【  】。 

A) 汇编、C、PASCAL 

B) 汇编、FORTRAN、C 

C) BASIC、PASCAL、C 

D) BASIC、FORTRAN、机器语言 

6. 在微型计算机中，存储数据是以【  】。 

A) KB为单位     B) 位为单位 

C) 字长为单位    D) 字节为单位 

7. 与十进制数97等价的八进制数是【  】。 

A) 1100001    B) 141    C) 61    D) 111 

8. 在下列存储器中，访问速度最快的是【  】。 

A) 硬盘    B) 软盘    C) 内存    D) 磁带 

9. 在Windows98系统中，下列叙述正确的是【  】。 

A) 只能用鼠标 

B) 为每一个任务自动建立一个显示窗口，其位置和大小不能改变 

C) 在不同的磁盘间不能用鼠标拖动文件名的方法实现文件的移动 

D) Windows98打开的多个窗口，既可平铺，也可层叠 

10. Windows98系统正确关机的过程是【  】。 

A) 在运行Windows98时直接关机 

B) 关闭所有运行程序，选择"开始"按钮中"关闭系统"菜单，在弹出的对话框中选择"关闭计算机"项 

C) 先退到Dos系统，再下电关机 

D) 关闭所有任务栏的窗口后，直接下电关机 

11. 在Windows98系统时，如果鼠标指针变成"I"形状，则表明【  】。 

A) 当前系统正在访问磁盘 

B) 当前鼠标指针出现处可接收键盘输入的字符 

C) 是阻挡符号，指出鼠标指针出现处不能执行某种操作 

D) 可以移动"资源管理器"中的分隔条 

12. 在Windows98系统中，有关“回收站”的论述，正确的是【  】。 

A) “回收站”中的内容将被永久保留 

B) “回收站”不占用磁盘空间 

C) “回收站”中的内容可以删除 

D) “回收站”只能在桌面上找到 

13. 有关Windows98系统，以下说法正确的是【  】。 

A) 在所有微机上都可以使用 

B) Windows98是图形化的界面 

C) Windows98不能同时运行多个应用程序，但可以打开多个编辑文本窗口 

D) 必须退出Windows98系统，才可切换到Dos方式 

14. 在Windows98系统中，当应用程序窗口最小化以后，再次打开此应用程序窗口，可以通过【  】。 

A) 双击应用程序图标      B) 文件菜单的运行命令 

C) 单击最小化后的图标    D) 单击桌面的任何地方 

15. Office2000组件中用于创建、编制和发布网页的是【  】。 

A) Word2000        B) Excel2000 

C) FrontPage2000    D) Outlook2000 

16. 在Word主窗口的右上角、可以同时显示的按钮是【  】。 

A) 最小化、还原和最大化 

B) 还原、最大化和关闭 

C) 还原和最大化 

D) 最小化、还原和关闭 

17. 下面对Word编辑功能的描述中错误的是【  】。 

A) Word可以开启多个文档编辑窗口 

B) Word可以插入多种类型的图型文件 

C) Word可以将多种格式的系统日期、时间插入到光标位置 

D) 使用"编辑"菜单中的"复制"命令可将已选中的对象拷贝到光标位置 

18. 在Word中，如果要在一个表格中一次插入5行，正确的操作选择是【  】。 

A) 选择“表格”菜单中的“插入行”命令 

B) 把插入点放在行尾部，连按5次回车键 

C) 在“插入”菜单中选择“行数”命令 

D) 选定5行，选择“表格”菜单中的“插入行”命令 

19. 有关Word的陈述中，错误的选择是【  】。 

A) 能创建Web页    B) 能放映幻灯片 

C) 能制作图形     D) 能创建表格 

20. 在Excel中，在不同的单元格输入下面内容，其中被Excel识别为字符型数据的是【  】。 

A) 2000-11-14    B) ￥100    C) 46%    D) 北京 

21. 在Excel中，在单元格中输入公式时，输入的第一个符号是【  】。 

A) =    B) +    C) -    D) $ 

22. 在Excel工作表中，将C1单元中的公式“=A$1”复制到D2单元后，D2单元中的值将与【  】单元中的值相等。 

A) B2    B) A2    C) A1    D) B1 

23. 在Excel中，对一含标题行的工作表进行排序，当在“排序”对话框中的“当前数据清单”框中选择“没有标题行”选项按钮时，该标题行【  】。 

A) 将参加排序        B) 将不参加排序 

C) 位置总在第一行    D) 位置总在倒数第一行 

24. 在Excel中，计算工作表B1~B6数值的总和，使用的函数是【  】。 

A) SUM（B1：B6）    B) AVE（B1：B6） 

C) MIN（B1：B6）    D) COUNT（B1：B6） 

25. 在PowerPoint中，对于“模板”的描述正确的是【  】。 

A) 一旦选择了某种“模板”，整个幻灯片都自动采用该“模板”的设计方案 

B) 每一张幻灯片的模板可以不同 

C) 在制作幻灯片时，“模板”一旦选择，就不能改变 

D) “模板”的配色是不可以改变的 

26. 在电子邮件中所包含的信息【  】。 

A) 只能是文字    B) 只能是文字与图形图象信息 

C) 只能是文字与声音信息 

D) 可以是文字、声音和图形图像信息 

27. WWW中的超文本指的是【  】。 

A) 包含图片的文本 

B) 包含多种文本的文本 

C) 包含链接的文本 

D) 包含动画的文本 

28. 在常见领域的域名中，其为教育机构用途的域名是【  】。 

A) COM    B) NET    C) EDU    D) ORG 

29. 局域网常用的拓扑结构一般不包括【  】。 

A) 总线形    B) 环形    C) 网状形    D) 星形 

30. 下列结构中不是计算机网络的系统结构的是【  】。 

A) 星型结构    B) 总线结构 

C) 单线结构    D) 环型结构 

三、简答题（每题10分，共40分） 

1. 计算机的发展经历了哪几个阶段？各阶段使用何种电子逻辑器件？ 

2. 试述计算机硬件的组成？ 

3. “复制”与“剪切”有何区别？ 

4. 什么是计算机网络？Internet的中文名称是什么，它的主要用途？ 

模拟试卷（四）答案 

一、填空题（每空1分，共30分） 

1. 运算器    控制器    存储器    输入设备    输出设备 

2. 95    137    5F 

3. 0.101 

4. 内存    外存 

5. 系统软件    应用软件 

6. ASC II 

7. 解释程序 

8. 回收站 

9. 查看 

10. 剪切    粘贴 

11. 右对齐 

12. 数据长度超过单元格宽度 

13. 活动单元格 

14. 自动筛选 

15. 单引号 

16. 幻灯片 

17. TCP/IP 

18. 文件传输FTP 

19. 局域网、广域网 

20. 网络节点 

二、选择题（每题1分，共30分） 

1. B      2. B     3. A     4. D     5. C 

6. D      7. B     8. C     9. D    10. B 

11. B    12. C    13. B    14. C    15. C 

16. D    17. D    18. D    19. B    20. D 

21. A    22. D    23. A    24. A    25. A 

26. D    27. C    28. C    29. C    30. C 

三、简答题（每题4分，共16分） 

1. 计算机主要经历了4代，第一代主要采用电子管，第二代采用晶体管，第三代采用集成电路，第四代采用大规模和超大规模集成电路作为元器件。 

2. 计算机硬件系统由运算器、控制器、存储器和输入设备、输出设备五部分组成。 

3. 复制是不删除所选定的数据，只把它放置到剪贴板上，而剪切是删除所选定的数据并将其放置到剪贴板上。 

4. 计算机网络是指以能够相互共享资源的方式互联起来的自治计算机系统的集合。Internet的中文名称是因特网或互联网，它的主要用途是电子邮件E-mail、文件传输FTP、远程登录Telnet、信息查询服务。 
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